
Předváděcí akce Healy

Vstup do rozsáhlého světa Healy může vyvolat pocit 
zahlcení novými informacemi, ale nemusí to tak být. 
Aby ti společnost Healy World usnadnila orientaci ve 
složité problematice frekvencí mikroproudu a analýzy 
informačního pole, představuje ti předváděcí akci Healy.

Předváděcí režim, který je exkluzivně dostupný 
prostřednictvím aplikace HealAdvisor, ti nabízí zážitek jako 
žádný jiný. Není to jen demo - je to cesta za tvými sny.

• Zvol si svůj osobní cíl.

• Vychutnej si 7denní individuální zážitek s průvodcem.

• Bez námahy přejdi z demo verze na vlastní zařízení.

Rozluč se s pocitem zahlcenosti 
a přivítej se s lepším já!

• Vydej se na sedmidenní cestu k lepší 
pohodě šitou na míru.

• Před zakoupení nejprve vyzkoušej: 
Bude se ti to líbit!

• Získej celkový přehled o Healy World.

• Vyber si jeden ze 6 osobních cílů pro 
zlepšení své pohody.

• Ponoř se do témat uspořádaných do 
7 snadno pochopitelných průvodců 
na každý den pro tvé pohodlí.

• Nech se vést asistentem HealAdvisor.

Stručný přehled výhod

Seznámení se s Healy ještě 
nikdy nebylo tak snadné!



Objev témata a cíle

6 osobních cílů, 7 dní objevování! 
Přizpůsob si svou cestu k holistickému životu.
Předváděcí režim aplikace HealAdvisor nabízí 6 osobních cílů, které 
vycházejí z témat odrážejících základní pilíře holisticky vědomého života. 
Vyber si cíl, který ti nejlépe vyhovuje, a využij jedinečnou a kompletní 
možnost si přístroj po dobu 7 dnů vyzkoušet. Čeká tě spousta vzrušujících 
objevů, dynamických aktivit a informativního multimediálního obsahu. 
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Zaměření 

Zvýšení soustředění může vést 
ke zvýšení produktivity, posílení 
paměti a zvýšení kreativity.

Pohoda 

Když budeš pracovat na své 
životní pohodě, může to vést k 
většímu štěstí a spokojenosti v 
různých oblastech života.

Nálada 

Zlepšení nálady je důležité pro 
celkovou kvalitu života, emoční 
rovnováhu a odolnost.

Energie 

Zlepšení energie hraje zásadní 
roli v produktivitě, kvalitě 
spánku, fyzickém a duševním 
zdraví atd.

Spánek 

Zlepšení kvality spánku má 
zásadní význam pro posílení 
imunity, zlepšení nálady a 
zvýšení produktivity.

Úleva 

Vyzkoušej různé techniky, 
které ti umožní najít úlevu a žít 
plnohodnotnější život.
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Nezbytné materiály pro tvoji cestu

Tvůj denní průvodce pro skvělé zážitky  
Využij každý den na maximum!
Otevři aplikaci a na úvodní obrazovce budeš mít k dispozici denního 
průvodce, který ti bude sloužit jako návod k maximálnímu účinku.

Během sedmidenního zkušebního období budeš vyzván(a), abys 
plnil(a) aktivity, použil(a) doporučené programy Healy IMF1, podělil(a) 
se o své názory v průzkumu nebo se jednoduše podíval(a) na video.

RELACE
Čeká tě široká nabídka relací. Některé se zaměřují na 
získávání informací, zatímco jiné jsou aktivně vedené.

PROGRAMOVÁ DOPORUČENÍ
Obdržíš doporučení programu Healy Individualized 
Microcurrent Frequency (IMF), který tě podpoří v dosažení 
tvého cíle.

VIDEA
Každý den obdržíš nové video, které tě seznámí se společností Healy 
World, jejími zakladateli, produkty, ekosystémem a dalšími aspekty.

PRŮZKUMY
Vyplň dotazníky, pomocí nichž zjistíš celkovou úroveň 
své pohody a budeš moci sledovat pokrok na své 
cestě. 
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1 Individualizovaná mikroproudová frekvence („Individualized Microcurrent Frequency“, zkratka „IMF“) je patentovaná technologie společnosti Healy World. 
Využívá data z generátoru fyzického ruchu k přiřazení priority frekvencím, které mají podle profesionálních uživatelských zkušeností pro uživatele největší 
význam. Programy pro Individualized Microcurrent Frequency (IMF) jsou strukturovány z hlediska délky trvání, frekvence, intenzity, pojmenování a popisu, 
přičemž vycházejí z praktických zkušeností odborníků a našich znalostí o tom, jak frekvenčně modulovaný mikroproud působí na bioenergetické pole. Nebyly 
potvrzeny nezávislými studiemi. Programy Individualized Microcurrent Frequency (IMF) zařízení Healy jsou navrženy tak, aby posilovaly pohodu prostřednictvím 
harmonizace bioenergetického pole. Provedli jsme nezaujaté průzkumy před a po v kontrolovaných a randomizovaných skupinách účastníků. Z těchto 
průzkumů vyplývá, že po aplikaci se účastníci cítili lépe. Přičítáme to harmonizaci bioenergetického pole, které označujeme jako tok energie života, tradičně 
nazývaný také čchi (nebo qi) a prána. Toto nebylo potvrzeno nezávislými studiemi.

Oznámení:  
Programy Individualized Microcurrent Frequency (IMF) používané zařízením Healy nejsou určeny k použití ve zdravotnictví. Nejsou určeny k léčbě, ošetřování, 
zmírňování, diagnostice nebo prevenci jakéhokoli onemocnění nebo zdravotního stavu. Pojmy použité v programech nepředstavují prohlášení o jejich účincích. 
Účelem programů je poskytnout uživateli nástroj pro zkoumání možností aplikace. Programy zařízení Healy se nedají považovat za náhradu odborného 
lékařského poradenství, diagnostiky nebo léčby. Takovéto poradenství bys měl(a) vždy vyhledat u kvalifikovaného lékařského odborníka. Pokud máš podezření 
na konkrétní lékařskou diagnózu nebo ji máš potvrzenou, případně pokud jsi v péči zdravotnického odborníka, měl(a) bys před použitím zařízení Healy tuto 
záležitost probrat se svým lékařem. Zařízení Healy vždy používej v souladu s návodem k použití. Analýza a harmonizace v informační oblasti není určena k 
léčbě, ošetřování, zmírňování, diagnostice nebo prevenci jakéhokoli onemocnění nebo zdravotního stavu. Jejím cílem je poskytnout uživateli možnost získat 
v uceleném kontextu užitečné informace ze zjištění z informačního pole. Každý uživatel by měl na základě vlastních zkušeností určit, zda se mu aplikace jeví 
jako užitečná, či nikoli. Pojmy použité v databázích a modulech nepředstavují prohlášení o jejich účincích. Informace z přístroje Healy by měly být vždy kriticky 
zpochybněny a v případě potřeby ověřeny dalšími postupy. Nedají se považovat za náhradu odborného lékařského poradenství, diagnostiky nebo léčby. 
Takovéto poradenství bys měl(a) vždy vyhledat u kvalifikovaného lékařského odborníka.

Zřeknutí se odpovědnosti:  
Věda neuznává existenci Informačního pole, jeho analýzu, harmonizaci a další význam z důvodu nedostatku vědeckých důkazů.  
Programy Individualized Microcurrent Frequency (IMF) používané zařízením Healy nejsou konvenční medicínou uznávány z důvodu nedostatku vědeckých 
důkazů ve smyslu konvenční medicíny. Informace na těchto stránkách slouží pouze pro referenční a vzdělávací účely. Ačkoli se Healy World snaží udržovat 
informace obsažené na těchto stránkách aktuální, nezaručuje ani negarantuje přesnost, vhodnost či aktuálnost uvedených informací. Healy World nenese 
odpovědnost za jakékoli ztráty nebo škody plynoucí z využití informací uvedených na těchto stránkách. Veškeré informace jsou prezentovány „tak, jak jsou“ 
a odpovědnost za jejich interpretaci a uplatnění nese výhradně uživatel. Používání produktů, programů nebo informací společnosti Healy World je na vlastní 
riziko uživatele a podléhá jeho uvážení a nezávislému úsudku. Společnost Healy World se výslovně zříká odpovědnosti za rozhodnutí uživatele související s 
používáním produktů nebo služeb společnosti Healy World, která jsou mimo rozsah návodu k použití a příručky poskytnuté společností.

Holistická pohoda 
pouhým stisknutím 
tlačítka
Stáhni si aplikaci Healy a 
HealAdvisor a užívej si novou pohodu.

Připoj se k naší prosperující komunitě
Otevři se novým možnostem růstu a
neomezenému potenciálu.

Healy International B.V. | www.healy.world
Paterswoldseweg 806 | BM 9728 Groningen | Niederlande

@healyworldoffi  cial
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